
ПРОТОКОЛ № 10
засідання кафедри теорії і методики фізичного виховання 

Кам’янець-Подільського національного університету 
імені Івана Огієнка

26 травня 2025 року

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1.  Затвердження  результатів  підвищення  кваліфікації  кандидата  наук  з  фізичного 
виховання та спорту, доцента кафедри теорії  і  методики фізичного виховання, доцента 
Юрія ЮРЧИШИНА, кандидата наук з фізичного виховання та спорту, доцента кафедри 
теорії і методики Фізичного виховання ВОЛОДИМИРА МИСІВА, кандидата педагогічних 
наук,  доцента  теорії  і  методики  фізичного  виховання  БОДНАР  Аліни  та  старшого 
викладача   кафедри   військової  підготовки,  ст.  наукового  співробітника  ВОЛОХА 
Олександра.

Доп. завідувач Юрій Юрчишин, доц. Володимир 
Мисів, доц. Аліна Боднар

2. Затвердження результатів підвищення кваліфікації шляхом неформальної освіти 
кандидата  наук  з  фізичного  виховання  та  спорту,  доцента  кафедри  теорії  і  методики 
фізичного виховання Юрія ЮРЧИШИНА (Всеукраїнський науково-практичний семінар 
«Інноваційні  підходи  до  процесу  спортивного  тренування»  15  год.  та  V  Міжнародна 

Присутні: Юрій ЮРЧИШИН – кандидат наук з фізичного виховання та спорту, 
доцент  кафедри   теорії  і  методики  фізичного  виховання,  доцент, 
завідувач кафедри  теорії і методики фізичного виховання;
Геннадій  ЄДИНАК –  доктор  наук  з  фізичного  виховання  та  спорту, 
професор кафедри теорії і методики фізичного виховання, професор;
Володимир МИСІВ – кандидат наук з фізичного виховання та спорту, 
доцент кафедри теорії і методики фізичного виховання, доцент;
Аліна БОДНАР – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри теорії і 
методики фізичного виховання, старший викладач,  заступник декана з 
навчальної роботи та забезпечення якості вищої освіти;
Сергій БАБЮК – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри теорії і 
методики фізичного виховання, доцент;
Марина  ЧИСТЯКОВА  –  кандидат  наук  з  фізичного  виховання  та 
спорту, доцент,   заступник декана з наукової роботи та міжнародних 
зв’язків;
Олександр СКАВРОНСЬКИЙ – кандидат наук з фізичного виховання 
та  спорту,  доцент  кафедри  теорії  і  методики  фізичного  виховання, 
доцент;
Олена  КЛЮС  –  кандидат  наук  з  фізичного  виховання  та  спорту, 
доцент;
Володимир МАРЧУК – старший викладач;
Сергій ПОТАПЧУК – старший викладач;
Данііл МАРЧУК – асистент;
Володимир ПРИХОДЬКО – асистент;
Світлана АСТАФ’ЄВА – секретар кафедри.
Іван ЛИТВИНЮК - лаборант



науково-практична  конференція  «Фізична культура і спорт: досвід та перспективи» 18 
год.)

3. Особливості вступної кампанії 2025 року на перший (бакалаврський) рівень вищої 
освіти   спеціальності А4.11 Середня освіта (Фізична культура)   та А4.16 Середня освіта 
(Захист України).

Доп. зав. кафедри Тімфв Юрій ЮРЧИШИН

4. Робота наукового та методичного семінару кафедри.

І. СЛУХАЛИ: «Затвердження результатів підвищення кваліфікації кандидата наук з 
фізичного виховання та спорту, доцента кафедри теорії і методики фізичного виховання, 
доцента Юрія ЮРЧИШИНА, кандидата наук з фізичного виховання та спорту, доцента 
кафедри  теорії  і  методики  Фізичного  виховання  ВОЛОДИМИРА  МИСІВА,  кандидата 
педагогічних наук,  доцента  теорії  і  методики фізичного  виховання  БОДНАР Аліни та 
старшого  викладача   кафедри   військової  підготовки,  ст.  наукового  співробітника 
ВОЛОХА Олександра».

ВИСТУПИЛИ: 
23-25  травня  2025  року  кандидат  наук  з  фізичного  виховання  та  спорту,  доцент 

кафедри спорту і спортивних ігор, доцент Юрій ЮРЧИШИН, кандидат наук з фізичного 
виховання  та  спорту,  доцент  кафедри  теорії  і  методики  фізичного  виховання, 
ВОЛОДИМИР МИСІВ, кандидат педагогічних наук, доцента теорії і методики фізичного 
виховання БОДНАР Аліна та старшого викладача  кафедри  військової підготовки, ст. 
науковий співробітник Олександр ВОЛОХ взяли участь у І Всеукраїнській конференції з 
міжнародною участю «Фізична культура в закладах освіти: стан і перспективи розвитку. 
Науково-педагогічні  працівники  вдосконалили  професійні  компетентності:  науково-
методична,  інноваційна,  здоров’язбережувальна,  організаційна,  здатність  до  навчання 
упродовж життя.

 Набуто теоретико-методичні знання та практичні навички щодо: способів реалізації 
соціального проєкту Президента України «Активні  парки – локації  здорової  України»; 
використання  інноваційних  підходів  в  організації  спортивно-оздоровчої  діяльності; 
особливостей застосування харчування у спортивно-оздоровчих програмах;  оцінювання 
наукових журналів у галузі фізичної культури; впровадження сучасних підходів до уроку 
«Фізична культура», фізичної підготовки у ЗВО.

Поглиблено  знання  щодо:  організації  спортивно-масової  діяльності  в  закладах 
загальної  середньої  освіти  та  вищої  освіти  засобами  фітнесу  та  спортивного  туризму; 
підвищення мотивації до рухової активності молоді засобами фітнесу.

За  результатами конференції  учасники отримали сертифікати на  1  кредит  ЄКТС. 
Сертифікати до протоколу кафедри додаються.

Ставлю на голосування питання щодо затвердження результатів.  
Голосували одноголосно «за» - 13.

УХВАЛИЛИ:  Рекомендувати  вченій  раді  факультету  фізичної  культури 
затвердити результати підвищення кваліфікації  кандидата наук з фізичного виховання та 



спорту,  доцента  кафедри  теорії  і  методики  фізичного  виховання,  доцента  Юрія 
ЮРЧИШИНА, кандидата наук з фізичного виховання та спорту, доцента кафедри теорії і 
методики Фізичного виховання ВОЛОДИМИРА МИСІВА, кандидата педагогічних наук, 
доцента теорії і  методики фізичного виховання БОДНАР Аліни та старшого викладача 
кафедри  військової підготовки, ст. наукового старшого викладача  кафедри  військової 
підготовки, ст. наукового співробітника Олександра ВОЛОХА.

ІІ.  СЛУХАЛИ:  «Затвердження  результатів  підвищення  кваліфікації  шляхом 
неформальної освіти  кандидата наук з фізичного виховання та спорту, доцента кафедри 
теорії і методики фізичного виховання, доцента Юрія ЮРЧИШИНА та кандидата наук з 
фізичного виховання та спорту, доцента кафедри теорії і методики фізичного виховання, 
ВОЛОДИМИРА  МИСІВА  (Всеукраїнський  науково-практичний  семінар  «Інноваційні 
підходи  до  процесу  спортивного  тренування»  15  год.  та  V  Міжнародній  науково-
практичній  конференції  «Фізична культура і спорт: Досвід та перспективи» 18 год.)»

ВИСТУПИЛИ:  Юрій  ЮРЧИШИН –  завідувач  кафедри,  к.н.з  ф/в  та  сп.,  доцент 
кафедри ТІМФВ та кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри теорії 
і методики фізичного виховання, ВОЛОДИМИР МИСІВ.

Прозвітували про результати підвищення кваліфікації шляхом неформальної освіти, 
а  саме  участь  05-06  грудня  2024  р.  у  Всеукраїнському  науково-практичному  семінарі 
«Інноваційні  підходи до процесу спортивного тренування» 15 год.  та  взяли участь 3-5 
квітня 2025 року у  V Міжнародній науково-практичній  конференції  «Фізична культура і 
спорт: Досвід та перспективи» 18 год. (сертифікати про участь додаються).

Голосували «за » одноглосно – 13.

УХВАЛИЛИ: затвердити результати підвищення кваліфікації шляхом неформальної 
освіти,  а  саме  участь  05-06  грудня  2024  р.  у  Всеукраїнському  науково-практичному 
семінарі  «Інноваційні  підходи  до  процесу  спортивного  тренування»  15  год.  і  V 
Міжнародній  науково-практичній   конференції   «Фізична  культура  і  спорт:  Досвід  та 
перспективи»  18  год.  Юрія  ЮРЧИШИНА –  завідувача  кафедри,  к.н.з  ф/в  та  сп.,  доц. 
кафедри ТІМФВ та кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри теорії 
і методики фізичного виховання, ВОЛОДИМИРА  МИСІВА.

ІІІ.  СЛУХАЛИ:  «Особливості  вступної  кампанії  2025  року  на  перший 
(бакалаврський)  рівень  вищої  освіти   спеціальності  А4.11  Середня  освіта  (Фізична 
культура)  та А4.16 Середня освіта (Захист України)»

ВИСТУПИЛИ:
Юрчишин Ю.В., зав. кафедри теорії і методики фізичного виховання

Вступ на перший (бакалаврський) рівень вищої освіти відбувається на основі повної 
загальної  середньої  освіти  (ПЗСО),  освітньо-кваліфікаційного  рівня  молодшого 
спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, освітнього 
ступеня  молодшого  бакалавра,  (НРК5) за  результатами  НМТ,  а  саме:  основний  блок 
(українська  мова,  математика,  історія  України)  та  предмету  на  вибір  (іноземна  мова, 
біологія, фізика, хімія, українська література, географія).

Крім того НМТ можуть не складати особи, які мають пільгові категорії, зокрема: 
учасники бойових дій та інваліди війни.



Вартість навчання:
А4.16 Середня освіта (Фізична культура): вартість одного року навчання: денна – 

31000, заочна – 21900, вартість за ввесь період навчання – 124000 та 87600 відповідно. 
Ліцензований обсяг – відповідно 40 і 20.

А4.16 Середня освіта (Захист України): денна – 30900, заочна – 21900, вартість за 
ввесь період навчання – 123600. Ліцензований обсяг – 25.

А4.16 Середня освіта (Захист України) буде мати місця державного замовлення, а 
особи, які мають статус учасника бойових дій або інваліда війни та за результатами 
тестування не набрали необхідного балу для навчання за державним замовленням будуть 
мати можливість отримати державне місце після зарахування на контрактну форму 
навчання через Міністерство освіти і науки України після звернення приймальної комісії з 
відповідним листом.

 Особливості  вступної  кампанії  2025  року  на  другий(магістерський)  рівень 
вищої освіти  спеціальності А4.11 Середня освіта (Фізична культура) 

Вступ  на  другий  (магістерський)  рівень  вищої  освіти  відбувається  на  основі 
ступеня бакалавра за результатами ЄВІ (тест загальної навчальної компетентності та тест з 
іноземної мови) та ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника).

Вступ з  дипломом спеціаліста і  магістра (тільки на контрактну форму),  а  також 
вступники з пільговими категоріями замість ЄВІ можуть складати співбесіду з іноземної 
мови, замість ЄФВВ – внутрішнє фахове тестове випробування.

Вартість навчання:
А4.11 Середня освіта (Фізична культура): вартість одного року навчання: 36500 для 

денної та заочної форм здобуття вищої освіти, вартість за ввесь період навчання – 54750. 
Ліцензований обсяг – відповідно 40 і 20.

«Особливості  вступної  кампанії  2025  року   для  здобуття  ступеня  доктора 
філософії спеціальності А4 Середня освіта (Фізична культура) 

Вступ на  третій  (освітньо-науковий)  рівень рівень вищої  освіти  відбувається  на 
основі ступеня магістра за результатами ЄВІ (тест загальної навчальної компетентності та 
тест  з  іноземної  мови),  ЄВВ  (єдине  вступне  випробування  з  методології  наукових 
досліджень),  презентації  дослідницької  пропозиції  (усно)  та  вступного  іспиту  зі 
спеціальності (тестування).

Вступ  для  учасників  бойових  дій:  замість  ЄВІ  –  співбесіда  з  іноземної  мови, 
зовнішнє ЄВВ потрібно здавати.

Вартість навчання:
А4 Середня освіта (Фізична культура): вартість одного року навчання: 48750 для 

денної та заочної форм здобуття вищої освіти, вартість за ввесь період навчання – 195000. 
Ліцензований обсяг – відповідно 9 і 4.

Умовою допуску до вступних випробувань у К-ПНУ є успішне складання ЄВВ з 
методології наукових досліджень у 2025 році та успішне складання ЄВІ в 2023, або 2024, 
або 2025 роках з оцінкою за кожен з його блоків не менше ніж 150 балів. 

Дистанційний  вступ  на  бакалаврат  та  магістратуру  тільки  для  вступників  з 
окупованих територій.

УХВАЛИЛИ: інформацію взяти до відома.



4. СЛУХАЛИ: Робота наукового і методичного семінару.
ВИСТУПИЛИ: науково-педагогічні працівники кафедр
Доповіді додаються.
УХВАЛИЛИ: інформацію взяти до уваги.

Завідувач кафедри теорії та методики 
фізичного виховання, кандидат наук з 
фізичної культури та спорту, доцент Юрій ЮРЧИШИН

Секретар Світлана АСТАФ’ЄВА


